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Nemocnice AGEL Nový Jičín patří mezi zdravotnická zařízení v regionu, která nově zajišťují
ochranu nejmenších dětí proti respiračnímu syncytiálnímu viru (RSV) v rámci plošného
programu hrazeného ze zdravotního pojištění. Tzv. pasivní imunizace pomáhá předejít
těžkým průběhům respiračních onemocnění u kojenců a novorozenců.

„Mám radost, že rodičům můžeme nabídnout moderní způsob ochrany jejich dětí, který je nyní díky
pojišťovnám plně dostupný a bez doplatků,“ říká MUDr. Michaela Syrovátková, primářka
dětského a novorozeneckého oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín. „Na našem oddělení
pečujeme o stovky novorozenců ročně a víme, jak vážné komplikace může infekce RSV způsobit. Tato
nová možnost představuje skutečný posun v prevenci,“ dodává.

Imunizace je realizována prostřednictvím aplikace monoklonální protilátky nirsevimab (Beyfortus),
která poskytuje tzv. pasivní imunitu – nejde tedy o klasické očkování, ale o jednorázové podání
protilátky, která dítě chrání okamžitě po aplikaci.

Novorozenci narození během podzimních a zimních měsíců mohou ochranu získat přímo v porodnici
ještě před propuštěním domů. Děti narozené mimo zimní sezónu pak zveme k aplikaci ambulantně
před začátkem RSV sezóny, tedy zpravidla na přelomu září a října.

Respirační syncytiální virus (RSV) je vysoce nakažlivý virus a hlavní příčina infekcí dolních cest
dýchacích u kojenců a malých dětí. Onemocnění, jako jsou bronchiolitida a zápal plic, mohou vést k
závažným komplikacím a hospitalizacím, zejména u dětí mladších jednoho roku.

„Díky nové imunizaci můžeme výrazně snížit počet hospitalizací nejmenších dětí s těžkým průběhem
RSV infekce. Je to skvělá zpráva pro rodiče i pediatry,“ doplňuje primářka Syrovátková.

Ochrana protilátkou trvá přibližně pět až šest měsíců – tedy po celou sezónu respiračních infekcí.
Pro děti narozené od března 2025 je aplikace dostupná v dětské příjmové ambulanci po předchozím
telefonickém objednání na čísle 556 773 325 či u PLDD.

„V AGELu dlouhodobě klademe důraz na prevenci a dostupnost moderní zdravotní péče v regionech.
Díky úhradě pojišťoven můžeme rodičům z Novojičínska nabídnout špičkovou ochranu, která byla
dříve dostupná jen omezeně pro těžce nedonošené novorozence“ uzavírá Syrovátková.

Imunizace je dobrovolná a plně hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Rodiče se mohou o jejím
podání informovat u svého pediatra nebo přímo na dětském oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín.

https://nemocnicenovyjicin.agel.cz/o-nemocnici/novinky/251023-rsv-imunizace.html
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